

年底了，又到了大伙们（骗子们）需要用钱的时候。

卡友们就会非常关心自己的信用卡提额了没，一天看好几次短信。甚至有卡友直接在后台问卡姐，能不能帮忙办10W以上的信用卡！还有卡友信用卡申请下不来，就在各种偏门小贷上借钱。

骗子则投其所好，以帮你办卡、提额的名义，进行盗刷、诈骗，花样之多让人防不甚防。

今天卡姐就给大家揭露骗子的4种诈骗行径，和6个预防被骗的方法，一起GET起来吧！

1、委托代办卡提额被盗刷

作案者以帮你代办信用卡、提高信用卡额度为诱饵，获取你的个人信息，并最终盗刷你的信用卡。

案例一：

网友A找人代办建行信用卡，收取10%中介费，结果被人登陆网银盗刷2000元，被追回的可能性很小。

银行卡被盗刷 [复制链接]



发表于 2018-11-26 18:55:12 来自手机 | 只看该作者 | 只看大图 | 倒序浏览 | 阅读模式 1# 电梯直达

自己太傻了，tmd。微信上有个人跟我讲，他能申请建设银行信用卡。结果登陆我的网银，刷了我2000块钱。算给自己买个教训吧。打110，他说追回的可能性很小。





案例二：

网友B听说不需要本人出面，只要按照C提供的要求提供相关材料，就可以将24000元额度的信用卡提到15万元的额度，这期间还不影响信用卡使用。

B听后十分心动，按照C要求，提供了自己的身份信息，更改银行卡预留手机号，说是这样可以接到银行的回访电话，还提供了信用卡查询密码。

B担心会被骗，还留意了自己的信用卡消费情况。

几天后，B不仅没提额成功，还发现卡里的24000元被全部划走，C已经将其拉黑。

2、免密支付被盗刷

作案者通过盗取他人信用卡或复制信用卡磁条进行盗刷。

案例一：

网友D的信用卡被人在国外盗刷500多美金，而且被刷不止一次。D回忆说，自己的很可能是上个月曾去泰国旅游，在那里被复制的，因为在境外通过信用卡消费，不需要输入密码。

案例二：

网友E周末逛街，回家后发现信用卡被盗刷了999元，而免密支付最高限额是1000元

原来E的信用卡开通了小金额消费不需要输密码的闪付功能。作案者提前设置好pos机，靠近E的贴身钱包，距离5公分左右，就能自动收款了。

3、误点诈骗短信

诈骗短信非常常见，作案者会主动给持卡人发送短信，或打电话，告知其信用卡目前有被盗刷的嫌疑，让其登录网站查看具体消费详情，以作确认。

年底了，老哥们都看清！！ [复制链接]

发表于 5 天前 来自手机 | 只看该作者 | 只看大图 | 倒序浏览

早上发我的，差点被忽悠。。。



[吐槽] 年底当心各种短信关于用卡的诈骗 [复制链接]

分享 收藏 评论

发表于 2018-12-11 15:33:55 来自手机 | 只看该作者 | 只看大图 | 倒序浏览 | 阅读模式 1# 电梯直达

刚刚收到短信，如图，年底这种骗子又出来了，再次告诫，新人请注意，0086是中国的代码，17166632721是骗子的手机号，老手无聊了可以一起问候他全家。让这些骗子早早归西



还有的是伪装成银行工作人员告诉你获得提额资格，或者恐吓你已经逾期，让你点击钓鱼网站套取信息，或者让你在紧张情绪下一步步让你转账，等你发现已经为时已晚。

下图是假的提额短信链接页面，网站做得很逼真，左上角感叹号也是在提醒网站有问题，但是很多人都注意不到，一不小心就泄露个人信息被盗刷了！所以短信链接，千万不要点！

15:29 0.60K/s 4G 49%

建行移动门户

中国建设银行 China Construction Bank **信用卡**

我要办卡 进度查询 开卡激活 账单查询 全部

请输入搜索关键字

1、本次活动最终解释权归本行所有
2、信用卡申请需绑定储蓄卡，下卡额度为**30000元**。
3、信用卡提额需已有信用卡，提升额度为**30000元**。
4、活动截止时间：**今日截止**

中国建设银行关于调整龙卡信用卡超市... 2018.09.12

信用卡申请

信用卡提额

卡天地



15:27 0.02K/s 4G 50%

建行移动门户

特约客户

您现在依照以下信息填写，填写的信息请与开户账户一致，否则无法进行核卡申请（将在20分钟审核或半小时提高您核卡速度）

重要提示：为了您的账户安全，安卓用户请安装控件，安装后点击图标激活即可。（如果有杀毒软件误报，添加信任即可）

特约信用卡提额

信用卡卡号 请输入信用卡号

6位数查询密码 请输入6位数查询密码

真实姓名 请输入真实姓名

身份证号 请输入身份证号

预留手机号码 请输入银行预留手机号码

CVN 请输入卡背面末位三位数

有效期 有效期（如12/25）





4、小贷APP套路

这种就比较心酸了。有些小贷APP，注册之后直接扣除你199元不等的会员费推荐费，期间没有任何提醒。现在已经有很多网友被骗了，不仅没有贷款成功，还交了智商税。





还有非常多的套路，五花八门不胜枚举，欢迎大家在评论区分享。

那么，怎样才能防止信用卡被盗刷呢？

- ①尽量选择有失卡保障的发卡银行；
- ②保管好信用卡背面签名栏处末三位安全码，勿要泄露；
- ③刷卡消费要做到卡不离眼，手遮密码，保留消费单据；
- ④开通短信实时账户变动提醒通知；
- ⑤密码设置有技巧，尽量不要设置生日、身份证号码、手机号等简单得密码；
- ⑥不要轻易相信收到的提额短信，应核实真伪再进行处理。

卡姐提醒

如果发现被盗刷，一定要在第一时间致电银行客服挂失或者冻结信用卡，防止信用

卡被二次盗刷；然后到发卡银行打印盗刷卡片的查询单，证明盗刷时自己的所在地并且盗刷卡仍然在自己身上；最后可以去公安机关报案，但是银行核查及公安机关办理此案件的时间较长，需耐心等待。